

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на заочного аспиранта кафедры «Внутренние болезни» Медицинского
института федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего профессионального образования

«Пензенский государственный университет»

Министерства образования и науки Российской Федерации

Светлану Валерьевну Климову

Климова Светлана Валерьевна, 1983 года рождения. В 2000 году поступила в Медицинский институт федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет», который окончила с отличием в 2006 году по специальности «Лечебное дело». По окончании института обучалась в клинической ординатуре на кафедре «Внутренние болезни» по специальности «Терапия» на базе Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет» с 2006 по 2008 год. Обучение в ординатуре совмещала с научно-исследовательской работой.

С 2008 по 2010 годы Климова С.В. проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «Кардиология» на кафедре «Внутренние болезни» Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет». С 2013 года по настоящее время проходит обучение в заочной аспирантуре по специальности «Кардиология» на кафедре «Внутренние болезни» Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет».

С 2006 г. по 2010 г. Климова С.В. работала на кафедре «Внутренние болезни» Медицинского института федерального государственного

бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет» в должности старшего лаборанта. С марта 2008 г. по 2012 г. работала в отделении кардиореанимации государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи имени Г.А.Захарьина» г. Пензы в должности врача-кардиолога, по совместительству. С 2012 г. по 2014 г. работала в клинико-диагностическом центре «Медиклиник» г. Пензы, в должности врача-терапевта, кардиолога и врача функциональной диагностики. С 2014 г. по настоящее время работает в федеральном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Медико-санитарная часть №59 Федерального медико-биологического агентства» Российской Федерации в должности заведующей приемным отделением, врача-терапевта и кардиолога.

В период работы на кафедре и в настоящее время активно занимается методикой СМАД, ЭКГ, ЭхоКГ, интересуется проблемами диагностики и лечения нарушений ритма у беременных женщин, что стало основанием для выбора темы кандидатской диссертации. Диссертационная работа Климовой С.В. «Клинико-диагностическая и прогностическая значимость электрофизиологических показателей атриовентрикулярных тахикардий у беременных без структурных поражений сердца» выполнена в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет» на кафедре «Внутренние болезни». Материалы диссертации внедрены в кардиологические отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Пензенская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Г.А. Захарьина, федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть №59 Федерального медико-биологического агентства» Российской Федерации, а также используются в учебном процессе на кафедре «Внутренние болезни» Медицинского института федерального

государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пензенский государственный университет».

Климова С.В. проявляет себя как достаточно подготовленный специалист для разработки указанной темы. Имеет сертификаты по следующим специальностям: «Терапия», «Функциональная диагностика», «Кардиология». Отличается трудолюбием и настойчивостью, что позволило ей выполнить большой объем работы по обследованию с использованием трудоемких методик суточного мониторирования АД и ЭКГ, ЧПЭС. Активна при подготовке научных публикаций, имеет более 40 печатных работы, в т.ч. 4 в журналах, рецензируемых ВАК Минобрнауки России.

В коллективе проявляет себя уравновешенным и коммуникабельным сотрудником, грамотно курирует больных. Пользуется заслуженным уважением среди коллег и пациентов.

Профессиональная квалификация, личные качества, проявленные в период работы над диссертацией, полученные результаты, позволяют Климовой С.В. как специалисту претендовать на ученую степень кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Заведующий кафедрой «Внутренние болезни»
Медицинского института федерального
государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего профессионального
образования «Пензенский государственный
университет», 440026, г. Пенза, ул. Красная, 40
тел. 8 (8412) 43-89-41, e-mail: pgu-vb2004@mail.ru
профессор, доктор медицинских наук

К. Рахматуллов